11Iro

Nmsa: Jlunusa
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuein: 03.01.2009 17:27:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.01.2009 18:07:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/70477/answer/70478




YBaxaemas Jlunusd! [1o pe3ysibTaTaM CliepMOrpaMMBl UMEIOTCS BhIpaXkKeHHEBIe HapyLIeHUs - CHUXKEHO
KOJINY€eCTBO MOABUKHBIX (OpM, MOPGOJIOTHYECKH HOPMaJbHEIX popM. BameMy mMyxky HeobxoauMma
OYHasl KOHCYJIbTallMs TPaMOTHOTO YPOJIOra/aHaposIora, ay4llle KOTopsi paboTaeT B LieHTpe
PENpPONyKINH (UK TIJTaHUPOBAHUS CEMbH) U IPO(PECCUOHATbHO 3aHUMAETCS BOIPOCAMU MYXKCKOI0
6ecmmomusi. Heo6X0AMUO BHISICHUTE ¥ YCTPAHUTD IPUYKHY 3TUX HApYIIeHuH. Yiauu.



